

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В гостях у подружки

Только недавно увлеклась написанием рассказов, так что строго не судите

История началась с того что моя подружка Рита пригласила меня к себе в гости. Ей 28 лет она коротко стриженная блондиночка с грудью третьего размера, с упругой попкой и слегка не бритым лобком. А еще она секс вайф, я не один раз с ней занималась сексом, ездили вместе в сауну, она очень активная в сексе, очень любит трахаться короче говоря мы нашли друг друга. В пятницу звонит мне Рита

— Приветик солнце! Заговорила она в трубку — Слушай Крис, я с мужем собираемся на дачу в субботу, давай с нами! пригласила она меня, я не долго думая согласилась.

— Только ты с мужем будешь? решила спросить я

— Нууу еще парочка его друзей уточнила Рита. Я подумала и дала согласие. Наконец настала суббота, точнее сказать утро субботы, Рита уже успела меня разбудить, чтобы я не забыла, похоже очень хотела встретиться, наверно соскучилась :)

Пошла кофе, приняла душ, позанималась своими делами, сходила в магазин, сделала маникюр... На часах было уже час дня, и нужно было собираться. Стала у своего большого зеркала, перед которым я люблю покрутиться и полюбоваться своим телом, и стала выбирать белье, мой выбор остановился на беленьких и тоненьких стрингах, и такой же белый лиф, надела платье, каблочки, конфетка... Не забыла взять сменную одежду, чтобы на даче было удобнее (кроссовки, белые легинсы и топик) приготовила бутылочку вина, чтобы с пустыми руками в гости не ехать. Спустя час я приехала к ним на дачу, меня встречала Рита, обняла меня и поцеловала в губки.

— Ну идем Кристи тебя уже все заждались! И мы потопали в дом. В доме играла музыка, зайдя в главный зал я увидела гостей, это были шестеро мужчин

— Мальчики, это моя подружка Кристина каждый из них оценивающе посмотрел на меня, они поздоровались, а я смущенно поздоровалась в ответ.

— Ритуль мне нужно переодеться шепнула я ей, она в знак согласия кивнула

— Мальчишки мы с Кристи отойдем, а вы пока не скучайте. Зайдя в комнату я плюхнулась на кровать

— Рииит ты же сказала несколько человек!

— Иии что? Нормально, отдохнем зай парировала Рита, подошла ко мне, села рядом со мной, ее рука скользнула мне под платье, и я ощутила ее пальчики сквозь трусики, мои ноги машинально немного раздвинулись, Рита поцеловала меня в губки, я ответила ей поцелуем.

— Я так соскучилась по твоей писечке, прошептала она мне на ушко

— Даа любимая, вся твоя ответила ей я в порыве страсти. — Так, СТОП остановила ее я — я щас намокну! я поцеловала ее в губки — У нас еще будет время понежится, мне нужно переодеться Сказал я ей

— Так переодевайся ответила Рита. Она была в короткой юбочке и маечке, она демонстративно улеглась на кровать, раздвинула широко ножки, я увидела ее красные трусики, она смотрела на меня и ручкой гладила свою писечку. Я опустила лямки платья в низ и оно опустилось на пол, я осталась только в трусиках и в лифе, затем я сняла лиф и он тоже упал на пол, мои сисечки вырвались наружу, я ручками провела по своим девочкам, а Рита продолжала хозяйничать у себя между ножек, смотря на меня, я повернулась к ней

спиной и демонстративно нагнулась в низ, собирая я пола платье и лиф, а Рита любовалась моей открывшейся попкой. Я надела легинсы которые так красиво обтягивали мою упругую попку, а на верх надела топик. Рита встала с постели, облизала пальчики

— Ну все Кристи идем к мальчикам улыбнулась она, взяла меня за руку и мы спустились на первый этаж.

— Девочки а мы уже по вам соскучились! сказал один из них

— Ну теперь мы полностью ваши засмеялась Рита. Мальчишки смотрели на меня поедающим взглядом, каждый из них в голове уже меня трахнул, нам налили по бокалу вина, положили в тарелки шашлычка, я села на диван, рядом со мной примостились двое мужчин, каждый из них положил свою руку мне на колено, мы общались, смеялись, каждый из нас рассказывал что то смешное из своей жизни, я уже выпила два бокала вина и чувствовала уже себя более свободно в этой компании, каждый из мальчиков пытался со мной флиртовать но а я же в свою очередь с охотой принимала это и немножко флиртовала в ответ. Два парня которые сидели рядом со мной ушли покурить на крыльцо, минут через десять и я вышла перекурить, виляя попкой я подошла к крыльцу, облокотилась руками об перила и выставила попку, достала сигарету, взяла ее в губки, но зажигалку я забыла в доме, это заметил один из них, подошел ко мне положил руку мне на спинку

— Кристи тебе подкурить?

— Спасибо! Улыбнулась я, он зачиркал зажигалкой и поднес огонь к сигарете, я вдохнула горький дым, его рука медленно опустилась вниз и он стал гладить мою попку, я не стала сопротивляться в ответ мне было приятно, его друг подошел с другой стороны, посмотрел как его друг трогает мою попку, и тоже положил свою ладонь мне на попку я улыбнулась и выдохнула дым.

— Кристи как тебе шашлык? Спросил один из них. Они гладили мою попку и меня это дико заводило, я ощущала как мои трусики медленно намокают. Я повернулась спиной к перилам и облокотилась локтями об них

— Очень вкусно мальчики, улыбнулась я, мои сосочки стали предательски торчать через топик, мальчики это заметили и воодушевились еще больше.

— У тебя так красиво торчат сосочки, улыбался один из них и гладил мой животик, второй же осмелел еще больше и уже гладил мой лобок через легинсы, когда я почувствовала его пальцы на своей писечке (через легинсы) я глубоко вздохнула, я расставила ножки немного шире, он понял намек и уже стал интенсивнее гладить мою девочку

— Может ты уже покажешь нам свои сосочки? С хитрым взглядом спросил у меня

— А ты так сильно хочешь увидеть их?! Улыбнулась я, затем подняла свой топик вверх, мои сисечки выскочили наружу, и их стали во всю мять в три руки, «Ааах» вырвалось у меня

— Блин у меня щас легинсы намокнут, про скулила я

— Не вопрос, ответил второй мой самец, и бесцеремонно спустил легинсы вместе с трусиками вниз, он увидел мою писечку и стал интенсивно гладить

— У тебя такая красивая полосочка на лобке малышка, сказал он, первый же мой самец вовсю обсасывал мои сосочки.

— От лижи мне уже! Простонала я, и второй мальчик опустился на колени и уткнулся носиком мне в писю, я откинула голову назад закрыла глаза и затаилась сигаретой.

— Ты уже во всю течешь шлюшка, заулыбался любитель куни, я посмотрела на него взяла его за волосы

— Не отвлекайся! И уткнула его обратно в промежность, через минут пять у меня за дрожали ножки и со словами «Суууука» я кончила, парни засмеялись

— Мм какая сучка сладенькая, сказал мне мой лизун. Тот который обсасывал мои сиси, опустил руку мне между ножек

— Ты показала нам свои прелести, может ты хочешь чтобы мы показали кое что свое? С ухмылкой сказал он

— Вперед ковбой! С вызовом в голосе ответила, и они по очереди вытащили свои агрегаты, у одного был член см 19 весь в венах с большой головкой, у другого был член где то см 16, я взяла и в ручки и стала делать синхронные движения, «Какие крепкие и горячие» улыбнулась я. а я наслаждалась делая минет.

— Какая ты хуесоска классная! Вырвалось у одного из них, я вынула член из своего похотливого рта, стала шлепать членом себе по язычку и с улыбкой сказала

— Даа я такая! Провела языком по всему члену и перешла на другой, быстрыми движениями головы стала отсасывать горячий хуй, выпустила член, подвела два члена к своей мордашке и стала ими хлопать по личику, затем каждый опять по очереди брать в ротик. Я облизала губки, поднялась и стала драть их члены, тем временем мальчики стали меня лапать, то за сиси то за писю, или за попку я начала постанывать, через три минуты работы моими ручками, я почувствовала ладошками как члены напряглись, парни стали мычать и через мгновение из членов стали вырывать струи спермы, еще еще и еще, а пока они кончали от моих ручек, они обсасывали мою грудь, наконец выстрелы спермы закончились и я снова опустилась на корточки и как хорошая шлюшка обсосала каждый член, смотря на них снизу вверх, закончив обсасывать члены, я стала облизывать свои пальчики

— Какая ты классная сосочка! Стали они хвалить меня, я улыбнулась

— У Вас вкусные члены проказники! Улыбнулась я, они спрятали свои члены, я поднялась, мы поцеловались в засос и они ушли в дом. Я осталась на крыльце переводить дух.

Пальчиками вытерла губки, после облизала их, киска ныла и просила продолжения, уже хотелось почувствовать крепкий член в себе, я стояла на крыльце вся красная, легинсы и трусики были спущены до колен, топик поднят вверх вид был еще тот, я натянула трусики и легинсы, опустила вниз топик, виляя попкой пошла в дом.

Я зашла в дом, Ритуля была вся во внимании мужчин, она посмотрела на меня

— Крис где ты пропадала? Я посмотрела на нее

— Курить ходила, и облизала губки, по ее взгляду стало ясно что она поняла как я «курила», она улыбнулась. Я уселась на диван, мы опять болтали, смеялись пили вино, те парни у которых я сосала опять звали меня сходить покурить, но я отказалась.

Рита предложила поиграть в карты, но на раздевание, парни сразу же согласились, ну еще бы они не согласились, я была не слишком этому рада потому что я не очень играю в карты. И вот мы начали играть... Спустя пол часа игры некоторые мальчики были уже почти голые, Рита уже была голая сидела на диване скрестив ножки, я же была уже в одних тоненьких стрингах, мальчики насмотревшись на нас уже были готовы нас жестко трахнуть, были видны бугорки через шорты, вот партия заканчивается и я остаюсь в дураках, я немножко покраснела и спустила вниз свои трусики, парни захлопали увидев мою киску, смущаясь я села на место, по бокам, рядом со мной сидели голые парни и у одного из них встал на меня член, Рита же заметив это решила изменить правила игры

— Поскольку Кристи проиграла, она теперь должна выполнить желание! Да да да» ехидно

улыбаясь сказала она «Вот сучка подумала я» все поддержали эту идею, ну как же...

— Заставь одного из парней кончить! Заулыбалась она

— Вот ты сууучка, глядя на нее ответила я ей, она улыбнулась

— Я знаю! Развела руками Рита. Я встала с дивана, мальчики сразу же захлопали, подошла к рядом сидящему парню, его член уже во всю был готов к труду, мальчики же сразу же отодвинули журнальный столик, стала у него между ножек, Рита подложила подушечку, я стала на нее коленочками, выставила попу, взяла член в свою ручку и провела язычком по яичкам, и начала их вылизывать

— Ммм Кристи как же ты хуесоска, сказала Рита, я промолчала и продолжала обсасывать яички парня. Своей попкой я почувствовала как ее стали мять пара рук, мою попку раздвинули и провели пальчиком по аналу и вниз к писечке, затем пальчиком проникли в нее, я выпустила член из рта и хотела посмотреть назад, но меня схватили за голову и мои губки прикоснулись к мокрой головке члена и я продолжила делать то что мне так нравилось. Киской я чувствовала как пальчики хозяйничают внутри и я уже была в предвкушении когда в меня войдет крепкий и горячий член. Я вытащила член парня из своего ротика, и стала хлопать мокрым членом себе по щекам сделав губки бантиком, высунула язычок и стала тереть им головку члена, мою попку раздвинули и я почувствовала как головка члена прикасается к моей влажной и голодной киске, еще мгновение, и крепкий ствол стал входить в меня, я вытащила член из ротика, и уткнулась личиком в яички, заскулила.

Член вошел в меня, и парень стал трахать содрагая мое тело от толчков, за спиной я слышала стоны и поняла что мою подружку тоже стали иметь, рядом сел третий парень, я увидела его член, и сразу принялась его драть, я стою раком сзади меня имеют, а спереди я двоим парням поочередно отсасываю члены.

— Даааа блять, даааа, ааааахх. Кричала Рита

У меня от этого прошли мурашки по коже, возбудило еще сильнее и я стала подмахивать попкой в ритм

— Ооох да сука, аааах как хорошо. Вырвалось у меня

Парень сзади схватил меня за задницу и сделал пару шлепков, я замычала держа член во рту, минут через 10 траха моей писечки, парень высунул член поднял меня и поставил на колени, я поняла к чему идет дело и открыла ротик высунув язычок, мальчик снял презик и стал быстро драть, а я смотрю на него невинным взглядом, спустя пару мгновений он замычал и его член стал извергать потоки спермы мне в ротик, я послушно все глотала, пару капель попало на щеки, я взяла член и обсосала мокрую головку и напоследок чмокнула ее, и он пошел курить. Я стою на коленях, попа прижата к пяточкам и облизываю пальчики. Рядом уже во всю ебали Риту, было приятно наблюдать как ее насаживают на члены.

— Шлюююшка. Сказали мне, я повернула голову, парень сидит на диване и надрачивает член

— Иди сюда, садись на меня сверху. Пригласил он меня. Я встала, облизывая свои пальчики села на него, грудью в его сторону, он направил член мне в киску, и легко вошел в меня во всю длину, я улыбнулась от удовольствия, а он стал обсасывать мои сосочки, и двигать членом. Я стала поскуливать от удовольствия, моя киска была очень довольна от крепкого члена внутри нее.

спустя три минуты мою попку стали гладить, я ощутила как кружочек ануса стали смазывать чем то холодным, я замерла в ожидании, еще мгновение и в мою попу стал входит твердый член, я затаила дыхание. Член вошел в меня довольно легко так как я регулярно занимаюсь

анальным сексом... Мальчики стали ускорять темп, 2 толстых члена трутся в моих дырках через тоненькую перегородочку я была в восторге, я зажмурила глазки стала кричать от удовольствия...

— Ааааах даааа, ееще, да аааах, ебите меня, даа. Стала кричать от наслаждения, стоны мои и Ритыны стали слышны на весь дом, как же это классно ощущать два члена сразу

— Какая классная шлюха, дырочки отпад у тебя Кристи. Тебе нравится шлюшка?

— Ммм да милый! Не останавливайся котик. Просила я, через несколько минут от таких растягиваний моих дырочек меня накрыла волна оргазма, я сильно закричала и без сил упала на парня.

Я услышала как Рита кончила и мальчики решили поменяться нами, мальчики вытащили из моих дырочек члены, вдруг так внутри стало пусто...

— Садись своей сладкой попкой шлюшка. Услышала я, тяжело дыша я поднялась с дивана и стала над ним

— Хорошо тебе твои дырки растянули. Улыбнулся мой трахарь, я же в свою очередь стала присаживаться на член. Через минуту меня уже насаживали в попку что есть сил, я не стесняясь кричала от удовольствия играя со своей грудью. Подошел второй самец и стал пристраивать свой член к моей писечке

— Давай милый, войди меня. Я раздвинула губки пальчиками приглашая его вставить в меня. Его два раза просить не пришлось и вот уже его член в моей дырочке и меня снова ебут в две обе щелки, только уже другие члены. Парень который траха меня в кису взял меня за горло:

— Тебе нравится шлюха? да? И потом сильно сжал мои сисечки, я посмотрела на него:

— Да очень нравится! Простонала я — трахай, да да да, ееще, не останавливайся прошу!

Кричала я, спустя некоторое время траха меня снова накрыла волна оргазма я закричала и кончила, парни быстро меня поставили на колени сняли презики и стали драть, я открыла ротик и смотрю на них... Через мгновение на мой язычок обрушиваются струи горячей спермы, ееще ееще и ееще, по язычку горячая сперма скатывается в ротик и я все глотаю, беру в ручку член и начинаю его обсасывать, обсосав как следует член, я чмокаю головку пениса, и поворачиваю голову к другому члену, открываю ротик и принимаю горячую сперму со второго члена, я все послушно проглатываю и тоже обсасываю член. Парни кончили мне в ротик и ушли курить, я встала легла на соседний диван, дырочки от долбежки постанывают, я пальчиками собираю с личика остатки спермы, и смотрю как мою Риту долбят во все дырочки, она стонет, наслаждается членами, и просит ееще, просит глубже, смотря на эту картину мои глазки стали закрываться и я уснула.

Утром я почувствовала как кто то гладит мое тело, сжимает мои сиси, щипает за сосочки, я открыла глаза и увидела одного из парней

— Привет милая, я уже соскучился по твоей дырочке. Он улыбнулся и раздвинул мне ножки, подтянул к себе, я согнула ножки в коленях и смотрела на его член, он плюнул мне на киску, головкой члена все размазал по ней и вошел в меня, я ахнула, и наблюдала как его член ходит в моей киске...

— О да котик, не останавливайся, ееще ееще, да, ееще. Стонала я... В зал вошел ееще один мальчик он увидел как его друг трахает меня, он подошел к нам

— Мммм, и я хочу Кристинку по трахать. Улыбнулся он, я посмотрела на него и снова стала наблюдать за тем как член ходит в моей писечке. Спустя пять минут мой трахарь вытянул

